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Ata do dia 15/05/2013 

ATA Nº 017/13 
 

Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniram-se nas dependências do Poder 
Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os 
Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – Alcides Boscaini; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do 
PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti. Pela Bancada do PMDB – João Lava. 
Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus 
deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece,” onde procedeu com a oração o Vereador 
Alcides Boscaini, na sequência não houve o Expediente do Executivo. Passou-se para o Expediente do Legislativo; 
Projeto de Lei Legislativo nº 002/13 o mesmo foi lido e encaminhado para apreciação das comissões competentes. Atas 
nº 013, 014, e 015 as mesmas foram aprovadas por unanimidade. Moção de Aplauso nº 001/13 a mesma após ser lida foi 
encaminhada para apreciação das comissões competentes. Na sequencia, o Presidente deliberou um espaço de tempo, 
de 05 (cinco minutos), para a realização de um pequeno intervalo. Reiniciando a sessão, passou-se para o Grande 
Expediente, fizeram uso da palavra na Tribuna os Vereadores: 1)Luciano Contini falou do Projeto do colega Vandemir 

Pilatti referente ao incentivo à leitura na Educação no Município diz que é de grande valia, pois, educação é tudo sem a 
educação não se vai a lugar nenhum, é uma iniciativa louvável e de grande importância. Ontem teve a assinatura do 
trecho de ligação asfáltica a comunidade de L. São Bartolomeu, finalmente parece que foi liberada a verba em Brasília, 
tanto tempo que estivemos por lá várias viagens para vários projetos, estas 02 emendas estão vindo.  Agora cabe ao 
Simonaggio a disponibilidade de prazo que tem, acredito que em pouco tempo será realizado este trecho, depois 
esperamos que o Prefeito de continuidade para outros lugares ou em frente aos salões apoia as indicações dos colegas. 
Falou de um Projeto que foi aprovado nesta casa a cerca de um ano. Referente a um convênio para contratação de um 
médico veterinário para fiscalizar a empresa Nicolini a Prefeitura pagava e, eles se comprometeram em devolver todo 
valor pago em doações para o Município, pois a empresa não podia contratar um fiscalizador para ela própria, teve aqui 
vereadores que pegaram pesado e xingaram muito o Prefeito,  dizendo que não confiavam na empresa Nicolini porque é 
uma empresa fraca se fosse  a empresa Seara ou Pena Branca confiariam plenamente.  Agora a empresa Seara está se 
retirando do município e a empresa Nicolini está ai, esteve conversando com o Secretário e o dinheiro retornou.     Sinto 
que a Seara vai embora era uma empresa que pagava bem os criadores parece que não estão mais alojando estão 
pedindo para esperar. Têm vários criadores inclusive da Seara também pra alojar em nosso município. A Frinal veio em 
boa hora à gente sabe frango vai embora é nota cheia para o talão de produtor com retorno para o município. Temos 
confirmado para o dia 24 a entrega da retro escavadeira para o município vinda pelo PAC 02 em Caxias do Sul, vários 
Ministros Deputados e Senadores já confirmaram a presença veio em boa hora há vários pedidos de serviços com uma 
máquina a mais agiliza. A empresa instalada no Município está precisando de 03 ou 04 funcionários é aqui perto e dão 
transporte. Recebi uma carta do Deputado Alceu Moreira que no dia 06 de março foi derrubado o veto da Presidente 
Dilma referente ao projeto que distribui de forma igualitária os royalties do pré-sal, o Rio de Janeiro e outros municípios de 
São Paulo entraram com uma ação. Nosso município não está recebendo ainda, mas teria em torno de 430 mil por ano 
para receber a mais do que está recebendo com este valor daria para fazer vários trabalhos a mais. 2)Vereador Vandemir 
Pilatti Na área da educação tem um projeto Nacional de renovação vai envolver municípios e o Estado, será feito reuniões 
com os municípios para ver as dificuldades e, serão escolhidos delegados, depois serão encaminhados para Porto Alegre 
onde serão escolhidos mais delegados para irem a Brasília para ter uma mudança na educação. Sobre o Projeto de 
leitura nosso município precisa ser um diferencial na educação. Tudo tem um começo quem sabe a secretaria adote ao 
projeto. Analisem bem a diferença de pessoas na parte de conhecimento, e ali entra a parte de leitura.  Por alguns tempos 
à leitura foi pouco incentivada em nível Nacional e, ela faz a diferença no conhecimento das pessoas. Teve uma queda 
grande no ensino, se as crianças adotarem a leitura não serão enganadas e iludidas 90% tem muita ilusão se todos se 
emprenharem um pouco teremos crianças diferentes, lógico que será os professores que vão trabalhar com a leitura e 
incentivar os alunos a terem ideias próprias a serem humildes e honestos. Pessoas humildes que tiveram crescimento 
são pessoas que estudaram e vão  pela  verdade  pela  honestidade nós  que  somos  Vereadores  precisamos  ter   
ideias próprias. Parabeniza ao Executivo através da Secretária de obras, pois fez um pedido a mais de 04 anos e hoje as 
máquinas estão trabalhando na estrada que vai a Linha Caravaggio, quer parabenizar e agradecer a todas as pessoas 
que contribuíram cedendo um pouco de terra para abrir mais a estrada, Ivo Agati Claimar Pilatti, Valdomiro e Celestina 
Bochi, eles não dificultaram isto é bom. Referente ao asfalto que liga a Comunidade de São Bartolomeu, a comunidade 
está de parabéns, juntamente com os Deputados do PP e do PTB que encaminharam esta verba. Temos que se 
empenhar recebeu uma carta com previsão de vinda de 250.000,00 para os esportes veio uma vez e depois cancelaram. 
Cancelaram a verba tem muita coisa a fazer. Referente ao parque de máquinas há máquinas antigas, falou com o Prefeito 
e estão adquirindo máquinas novas com a participação do município do Governo Estadual e Federal, vai ser um alivio, 
estamos com poucas pessoas para trabalho, estão abrindo concurso, mas é um pouco demorado precisamos ver a 
Prefeitura um pouco diferente e, definir linhas para ter uma boa estrutura, dentro do município. Convidou a todos para 
participarem da festa na Comunidade de Caravaggio no dia 26/05. 3) Adriana Rossi Mattei falou da Moção de aplauso diz  
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que é um reconhecimento pela dedicação não só na semana do município, em todos os meses do ano, pois a educação é 
a base de tudo e, que todos gostam de receber um obrigado por um serviço bem feito e, que todos têm seus defeitos, 
seus reconhecimentos e, que é bom reconhecer e sempre que pode o fará. Agradecer aos colegas que apoiaram na 
Moção de Aplauso.  Esteve falando com uma senhora a respeito dos banheiros públicos reforço o pedido, da indicação do 
Vereador Oscar, estiveram usando os banheiros da comunidade e houve uma coisa muito feia, tem gente que não sabe 
se comportar não sabe se fazem em casa assim também.  Urgentemente precisa ser revisto o projeto dos banheiros 
públicos. Apoio ao projeto de leitura e externa os votos de pesar a família de Linho Poli (falecido) que tem um filho escritor 
e divulgou nosso município para outros lugares foi o primeiro que comprou um carro em Coronel Pilar, era uma pessoa de 
muito respeito. Referente à festa de Nossa Senhora de Caravaggio é bom participar sou devota e vou a pé sempre que 
posso a força divina é muito importante para todos. Na sequência não houve a Ordem do Dia Passou-se para os 
Assuntos Gerais Pertinentes a mesa: O Presidente convidou a todos para participarem da Audiência Pública de 
Demonstração e Avaliação do Cumprimento das Metas Fiscais 1º quadrimestre de 2013 no dia 22 às 16 horas. E, nada 
mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a 
presente Sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º 
Secretária assinada. 

 

 

 

 

 
         Adriana Rossi Mattei                                             Luciano Contini 
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